

## Algemene informatie

**Aanbesteding:** Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie  
**Aanbestedende Dienst:** Waterschap Limburg  
**Referentie:** 2025-Z6864  
**Toelichting:**  
In deze nota alvast een deel van de antwoorden.

## Vraag en antwoord

**Ref.nr.**  
1 **Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**  
BIJLAGE E ontbreekt. Is het correct dat u hiermee document BIJLAGE D bedoelt?

**Antwoord:**  
Ja, hiermee wordt bijlage D bedoelt.

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
12 mrt 2026

**Percelen:**  
P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**  
2 **Onderwerp:**  
Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**  
Is antwoord ref nr 25 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - serviceabonnementen

**Antwoord:**  
"Dit is een op zichzelf staande aanbesteding waarop de leidraad en toegevoegde stukken van 26 februari 2026 van toepassing zijn. Vragen van eerdere aanbestedingen worden in deze Nota Van Inlichtingen niet beantwoordt.  
Om u de mogelijkheid te geven vragen te stellen die van toepassing zijn op de huidige aanbestedingsstukken, wordt de indieningstermijn voor het stellen van vragen verlengd naar vrijdagochtend 20 maart, 10:00 uur."

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

3

**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 26 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - serviceabonnementen

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 27 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - technische levensduur

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 28 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - einddata serviceabonnement

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijffronde:**

Inschrijffronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

6

**Onderwerp:**

Aanbestedingsleidraad 2.1

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 29 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - einddata serviceabonnement

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijffronde:**

Inschrijffronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

10

**Onderwerp:**

Programma van eisen ALG-4

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 3 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

12

**Onderwerp:**

Programma van eisen ALG-6

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 9 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

Ref.nr.  
13

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Onderwerp:**

Programma van eisen ALG-6

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 10 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
15

**Onderwerp:**

Programma van eisen ALG-12

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 8 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
16

**Onderwerp:**  
Programma van eisen ALG-13

**Vraag:**  
Is antwoord ref nr 8 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**  
Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
12 mrt 2026

**Percelen:**  
P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
17

**Onderwerp:**  
Programma van eisen ALG-17

**Vraag:**  
Is antwoord ref nr 18 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**  
Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
12 mrt 2026

**Percelen:**  
P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
18

**Onderwerp:**  
Programma van eisen ALG-19

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 19 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
19

**Onderwerp:**

Programma van eisen ALG-24

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 20 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
21

**Onderwerp:**

Programma van eisen O2-6

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 7 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**  
**22****Onderwerp:**

Programma van eisen CO-8

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 7 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**  
**23****Onderwerp:**

Programma van eisen H2S-8

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 7 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase



**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

24

**Onderwerp:**

Programma van eisen VOC-1

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 22 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**

25

**Onderwerp:**

Programma van eisen VOC

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 51 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.

26

**Onderwerp:**

Programma van eisen VOC-4

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 7 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.

27

**Onderwerp:**

Programma van eisen ODH-3

**Vraag:**

Is antwoord ref nr 21 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing?

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

Ref.nr.  
28

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Onderwerp:**

Prijzenblad Element 1

**Vraag:**

Exel regel 20 : Is antwoord ref nr 14 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - vervangen accu

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

Ref.nr.  
29

**Onderwerp:**

Prijzenblad Element 1

**Vraag:**

Exel regel 20 : Is antwoord ref nr 43 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - vervangen accu

**Antwoord:**

Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**

Inschrijffase

**Inschrijfronde:**

Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Beantwoord op:**

12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**  
**32**

**Onderwerp:**  
Prijzenblad Element 3

**Vraag:**  
Exel regel 35 : Is antwoord ref nr 12 van de nota van inlichting d.d. 16 dec 2025 nog van toepassing? - onderhoud

**Antwoord:**  
Zie het antwoord op vraag 2.

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
12 mrt 2026

**Percelen:**  
P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie

**Ref.nr.**  
**51**

**Onderwerp:**  
Planning

**Vraag:**  
We verzoeken u om een extra vragenronde in te plannen t.b.v. vragen over de gepubliceerde antwoorden in Nvl #1.

**Antwoord:**  
De vragen van de huidige inlichtingenronde (met als sluitdatum 12 maart) worden zo snel mogelijk beantwoordt, streefdatum 17 maart. U krijgt tot uiterlijk vrijdag 20 maart 10:00 uur de tijd om extra vragen te stellen.

**Fase:**  
Inschrijffase

**Inschrijfronde:**  
Inschrijfronde 1

**Vragenronde:**  
Vragenronde 1

**Beantwoord op:**  
12 mrt 2026

**Percelen:**

P1 Persoonsbeveiliging met val- en bewegingsdetectie